Уважаемые коллеги!
Высылаю Вам  разъяснения городской предметно-методической комиссии по оцениванию работ (7-11класс) школьного этапа ВсОШ по экологии.  
Хотелось бы пояснить принцип оценивания раздела "Выбор нескольких из 5": за 1 задание можно получить 2,5 балла. За правильно выбранные ответы школьник получает по 0,5 балла. Если он правильно не выбрал неверные ответы, то за каждый из них он получает так же по 0,5 балла. Например:
1. Для сосновых лесов Ленинградской области характерен бедный видовой состав, какие из перечисленных ниже видов растений можно обнаружить в таком лесу?
1. ковыль перистый
2. черника
3. рододендрон золотистый
4. ландыш майский
5. брусника
Если школьник выбрал 2,4,5, то он получает в сумме максимум, то есть 2,5 б.
Если же он выбирает, к примеру, 1,2,4,5. То есть выбрал один из неверных ответов, то получает он только 2 балла:
1. Для сосновых лесов Ленинградской области характерен бедный видовой состав, какие из перечисленных ниже видов растений можно обнаружить в таком лесу?
1. ковыль перистый  0 баллов
2. черника 0,5 баллов
3. рододендрон золотистый 0,5 баллов
4. ландыш майский 0,5 баллов
5. брусника 0,5 баллов
Даже если участник не выбрал ни одного ответа,в данном случае он получит 1 балл (за верно невыбранные неправильные ответы). 
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